

Célterület adatlap

Célterület azonosító: 1 026 629

Helyi Akciócsoport: Észak Kaposi Partnerek Vidékfejlesztési Egyesület

UMVP intézkedés: Életminőség/diverzifikáció

Jogcím: Képzés

Célterület megnevezése: Falusi boldoguláshoz és a munkához való visszatéréshez szükséges ismeretek oktatása

Vonatkozó HPME azonosító: 290d04

Vonatkozó HPME megnevezése: Helyi humánerőforrás fejlesztése

I. Fogalom magyarázat

-

II. Támogatás vehető igénybe

Támogatás vehető igénybe az oktatási tevékenységre, a kapcsolattartásra, szervezési, utazási költségekre, valamint az ehhez kapcsolódó eszközök beszerzésére, oktatók díjazására. A pályázat keretében a következő oktatási témakörökre vehető igénybe támogatás: gazdaság élénkítés, marketing-kommunikáció, képesség és kompetencia fejlesztés, munkavállaláshoz szükséges jogi- és közgazdasági ismeretek, gazdálkodási ismeretek.

III. Támogatás mértéke

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 5 000 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke kizárólag hátrányos helyzetű területen 7 398 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legkisebb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elkülönítve 5 000 000 forintösszeg.

Az igénybe vehető támogatás legnagyobb mértéke nem hátrányos helyzetű területen, illetve ha nincs a hátrányos helyzetű területre keret összeg elkülönítve 7 398 000 forintösszeg.

Intenzitások:

Kérelmező típusa

Intenzitások nem LHH vagy vegyes településen (%)

Intenzitások LHH településen (%)

Kérelmező típusa	Intenzitások nem LHH vagy vegyes településen (%)	Intenzitások LHH településen (%)
Non-profit szervezetek	100	100

A rendelkezésre álló keretösszeg a 2007-2013-as időszakban hátrányos helyzetű területen 0 forintösszeg, egyéb területen 73 980 000 forintösszeg.

IV. Célterület specifikus alanyi és tárgyi feltételek

A szervezet székhelye már 2010. január 1. előtt is a HACS illetékességi területén volt. A kedvezményezett vállalja, hogy együttműködik a HACS településeinek működő szervezetekkel, ágazatok között vagy ágazaton belül (legalább két partner). A kedvezményezett vállalja, hogy a projekt LEADER támogatással történő megvalósítása esetén legalább 1 alkalommal részt vesz a HVS-sel kapcsolatos, együttműködést erősítő személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen, a jogerős támogatási határozat kézhezvételétől számított 12 hónapon belül.

V. Jogosult települések

Támogatás olyan célra vehető igénybe, amely az alábbi településeken valósul meg: Bodrog ; Ecseny ; Felsőmocsolád ; Patalom ; Somodor ;

Osztopán ; Mezőcsokonya ; Mernye ; Magyaregres ; Magyaratád ; Várda ; Szentgáloskér ; Polány ; Somogyárd ; Somogyjád ; Somogygeszti ; Somogyfajsz ; Somogyaszaló ; Újvárfalva ; Juta ; Alsóbogát ; Hetes ; Edde ; Csombárd ;

VI. Elszámolható kiadások

Jogcímhez elszámolható kiadás megnevezése

a) képzés, oktatás:

aa) oktatók javadalmazása vállalkozó szerződés, megbízási szerződés és munkaszerződés alapján, valamennyi járulékával és a képzés helyszínére való utazási költségtérítéssel együtt;

ab) képzéshez kapcsolódó anyagköltség (oklevelek, bizonyítványok, tanúsítványok elkészítése, fénymásolás díja, képzés tárgyához kapcsolódó anyagköltség);

ac) oktatói segédanyagok (jegyzet, CD) költség;

ad) terembérlés;

ae) meghívók, szórólapok, kiadványok költségei;

af) eszközbérlet;

ag) vizsgával kapcsolatos díjak;

ah) oktatási tematika elkészítésének költsége;

ai) oktatás ideje alatt biztosított étel-, italfogyasztás;

b) a Vhr. 31. §-ában meghatározott egyéb elszámolható kiadások;

c) a képzés lebonyolításához szükséges, a 2000. évi C. törvény 80. § (2) bekezdésében megfogalmazottak alapján kis értékű tárgyi eszköz beszerzése;

e) arculati elemek (ÚMVP és EU és HACCS logó)

VII. Értékelési szempontok

Értékelési szempont	Ellenőrzés módja	Pontszám
A fejlesztés a 240/2006 (XI.30) Korm. rendelet melléklete által meghatározott településeken, vagy a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007 (XI.17) Korm. Rendelet 2. számú mellékletében szereplő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben valósul meg.	Kormányrendeletek mellékletei alapján	10
A képzés a vállalkozók, vállalkozások és a civil szervezetek illetve önkormányzatok együttműködésével valósul meg	Együttműködési megállapodás	10
Oktatási tematika a pályázat beadásának időpontjában rendelkezésre áll	Oktatási tematika csatolása a pályázathoz	10
A pályázó vagy együttműködő partnere rendelkezik az oktatáshoz szükséges eszközökkel	Pályázati adatlap és meglévő eszközök listája	10
Az oktatás által érintett helyszínek száma	Együttműködési megállapodás és oktatási tematika	20
Hallgatók száma oktatásonként	Pályázati adatlap és nyilatkozat	15
A pályázó vagy partnere székhellyel, telephellyel rendelkezik a HACCS illetékességi területén	Ügyfél nyilatkozata	10
Az ügyfél vagy együttműködő partnerének oktatásszervezési tapasztalatának időtartama	Pályázati adatlap és nyilatkozat	15

Értékelési szempont	Részpontszám megnevezése	Részpontszám maximum pontszám
A fejlesztés a 240/2006 (XI.30) Korm. rendelet melléklete által meghatározott településeken, vagy a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007 (XI.17) Korm. Rendelet 2. számú mellékletében szereplő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben valósul meg.	nem	0
A fejlesztés a 240/2006 (XI.30) Korm. rendelet melléklete által meghatározott településeken, vagy a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007 (XI.17) Korm. Rendelet 2. számú mellékletében szereplő leghátrányosabb helyzetű kistérségekben valósul meg.	igen	10

A képzés a vállalkozók, vállalkozások és a civil szervezetek illetve önkormányzatok együttműködésével valósul meg	igen	10
A képzés a vállalkozók, vállalkozások és a civil szervezetek illetve önkormányzatok együttműködésével valósul meg	nem	5
Oktatási tematika a pályázat beadásának időpontjában rendelkezésre áll	igen	10
Oktatási tematika a pályázat beadásának időpontjában rendelkezésre áll	nem	0
A pályázó vagy együttműködő partnere rendelkezik az oktatáshoz szükséges eszközökkel	igen	10
A pályázó vagy együttműködő partnere rendelkezik az oktatáshoz szükséges eszközökkel	részben	5
A pályázó vagy együttműködő partnere rendelkezik az oktatáshoz szükséges eszközökkel	nem	0
Az oktatás által érintett helyszínek száma	a HACS területén lévő települések 25%-án, vagy több mint 25%-án valósul meg	20
Az oktatás által érintett helyszínek száma	több településen (de kevesebb mint 25%-án) valósul meg	15
Az oktatás által érintett helyszínek száma	egy településen valósul meg	5
Hallgatók száma oktatásonként	1-5 között	5
Hallgatók száma oktatásonként	6-10 között	10
Hallgatók száma oktatásonként	10 felett	15
A pályázó vagy partnere székhellyel, telephellyel rendelkezik a HACS illetékességi területén	a pályázat beadásától számított 3-5 év között	5
A pályázó vagy partnere székhellyel, telephellyel rendelkezik a HACS illetékességi területén	a pályázat beadásától számított 2-3 év között	3
A pályázó vagy partnere székhellyel, telephellyel rendelkezik a HACS illetékességi területén	a pályázat beadásától számított több mint 5 éve	10
A pályázó vagy partnere székhellyel, telephellyel rendelkezik a HACS illetékességi területén	a pályázat beadásától számított kevesebb, mint 2 éve	0
Az ügyfél vagy együttműködő partnerének oktatásszervezési tapasztalatának időtartama	1 évnél kevesebb	5
Az ügyfél vagy együttműködő partnerének oktatásszervezési tapasztalatának időtartama	1-2 év között	10
Az ügyfél vagy együttműködő partnerének oktatásszervezési tapasztalatának időtartama	több, mint 2 éves	15

VIII. Jogkövetkezmények

Amennyiben a nyertes pályázó a projekt LEADER támogatással való megvalósítása esetén legalább 1 alkalommal nem vesz részt a HVS megvalósításával kapcsolatos, együttműködést erősítő személyes konzultáción, rendezvényen vagy képzésen, akkor a teljes támogatási összeg visszafizetésére kötelezett a jogerős támogatási határozat kézhezvételétől számított 12 hónapon belül.

IX. Jogosultságot igazoló csatolandó melléletek

A vonatkozó LEADER jogcímrendeletben előírt kötelezően csatolandó melléletek. Bejegyzést igazoló okirat ügyfél által hitelesített másolata. Oktatási tematika. A pályázó vagy együttműködő partnerének akkreditációs dokumentumának másolata. Együttműködési megállapodás.